JleMOHCTpAaIIMOHHBIA BAPUAHT
IK3AMEHALMOHHOM KOHTPOJBbHOH Pad0ThHI 10 MAaTEMATHKE

5 knace

Bapuanr 1.

1. Beruucnure: 11,4 + (146 —47,1):11,5

2. Bpruucaure mouaap IpsiMoyroibHUKa, eciau ero mupuHa 10,2 oM, a yiMHa BTpoe
MEHBIIIE.

3. Karep men 24 npoTuB TeUEHUs PEKU U 24 110 TeueHuto. Kakoi myThk nmporien Katep
3a 3TU 44, eciiu COOCTBEHHAsI CKOPOCTh Katepa 14,6 km/4, a CKOPOCTh TEUCHUS PEKH
1,2 xm/a?

4. Haueprure Tpeyroasauk AOB, B koTopom yroa AOB pasen 65°.

5. B knacce 20 yuenukoB. OueHky «5» Ha 3x3aMene noinyuninn 20% y4eHHKOB.

Ckonbpko YUYCHUKOB ITOJYYHIIN HA OK3aMCHC HiITepKI/I?

Bapuanr 2.

1. Beruucnure 13,6 + (164 — 93,8):10,8.

2. [lnuna npsimoyronsHuKa 11,4 cMm, a mmpuHa BaBoe MeHbie. HaliquTe miomanb
3TOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.

3. CobcTBEHHAs CKOPOCTH MOTOPHO# JTojku 7,2 kM/4. CKOpoCTh TeueHus pexku 1,4
kM/4. Jloaka nuta 24 mpoTHB TEUEHUS U 24 TI0 TeUSHHIO peku. Kakoii myTh mpormuia
MOTOpHas JI0JIKa 3a 3Th 44?

4. Haueprure tpeyroipuuk BCK, B kotopom yron BCK pasen 70°.

5. [Inomane mons 130 ra. Tpakropuct Bcnaxan 50% monsi. CKOIbKO TeKTapoB 3eMITU

BCIIaxaj TPAKTOPUCT?



